

SZÜLŐI TÁJÉKOZTATÓ

A tanulókat érintő iskola-egészségügyi ellátásokról
(2017/2018 tanév)

A 26/1997 (IX.3) NM rendelet rendelkezik az iskola-egészségügyi ellátásról

A hatályos jogszabály értelmében az iskola-egészségügy feladata a 2. 4. 6. 8. osztályos tanulók szűrővizsgálata és a 6. 7. osztályos tanulók kötelező védőoltása. A vizsgálatok és oltások időpontjáról a kedves szülők az iskola-egészségügy tájékoztatása alapján az osztályfőnököktől is szerezhet tudomást.

Az egészségügyről szóló 1997. CLIV. Törvény 81.§ (3.) értelmében a tanuló iskolai szűrővizsgálaton és ha szükséges szakorvosi vizsgálaton történő megjelenéséről a törvényes képviselő köteles gondoskodni.

A szakmai protokoll szükségessé teszi a tanulók egészségi állapotának az előzmények szerinti megismerését, pl. a tanuló korábbi betegségei, tartós betegség, allergia, gyógyszerérzékenység stb., amely részben a szülőkhöz eljuttatott és pontosan kitöltött, a szülő kézjegyével ellátott kérdőív alapján valósulhat meg.

Az orvosi és védőnői szűrővizsgálatok

	Szűrővizsgálatok	Szűrésre kötelezett évfolyamok	Megjegyzés
1	orvosi vizsgálat	2. 4. 6. 8.	
2	testtömeg	2. 4. 6. 8.	
3	testmagasság	2. 4. 6. 8.	
4	testi fejlettség vizsgálata	2. 4. 6. 8.	
5	érzékszervek szűrése: (látás, hallás)	2. 4. 6. 8.	
6	színlátás	6. évfolyamon	
7	vérnyomás	2. 4. 6. 8.	
8	mozgásszerv: gerinc, lúdtalp	2. 4. 6. 8.	
9	pajzsmirigy tapintásos vizsgálata	4. évfolyamtól	
10	általános személyi higiéné	2. 4. 6. 8.	
11	személyes tanácsadás	évfolyamtól függetlenül	
12	egészségnevelés	téma és időpont szerint	

A vizsgálat során észlelt esetleges eltérésről a szülőnek írásban javaslatot teszünk a további kivizsgálás(ok)ra. A szakorvosi kivizsgálás eredményéről kapott szakorvosi véleményt (leletet) a szülő/tanuló szíveskedjen az iskola-egészségügy részére lezárt borítékban eljuttatni.

Iskolánkban figyelmet fordítunk a fejtetvesség és a személyi higiéne ellenőrzésére is. Ha szükséges számítunk a kedves szülők megértésére és együttműködésére is.

Kötelező védőoltások

Osztály	Oltás megnevezése	Időpont
6. osztály	MMR (mumpsz-morbilli-rubeola)	szeptember
6. osztály	DTP (diftéria-tetanusz-pertussis)	október

7.osztály	Hepatitis B I. (májgyulladás elleni oltás)	szeptember
7.osztály	Hepatitis B II. (májgyulladás elleni oltás)	március

A szülő beleegyező nyilatkozatával, önkéntes, ingyenes oltás

7. osztályos lányok	HPV elleni I. oltás	október
7. osztályos lányok	HPV elleni II. oltás	május

A HPV elleni oltást csak azoknak a 7. osztályos lányoknak tudjuk biztosítani akiknek a szüleik a beleegyező nyilatkozatot pontosan kitöltötte és aláírta, valamint a kért határidőre az iskola-egészségügyi szolgálat részére még a tanév elején tehát szeptemberben el is juttatta.

A kedves szülők a tanulók oltási könyvét, az iskolavédőnö kérésére mindig az oltást megelőzően szíveskedjenek eljuttatni. Ha valamilyen okból az oltási könyv elveszett, akkor ennek fénymásolatát a területileg illetékes gyermekorvosi rendelőben a területi védőnőtől lehet kérni.

Az első osztályos tanulók az iskolában nem kapnak kötelező védőoltást, ezért nem kérjük az eredeti oltási könyvüket, nekünk megfelel annak fénymásolata is. Az oltási könyv fénymásolatának megtekintése után ha szükséges a szülőket tájékoztatni tudjuk az esetlegesen elmaradt kötelező védőoltásról.

Gyermeüknek jó egészséget és sikeres tanévet kíván az iskola orvosa és védőnöje!

Budapest, 2017. szeptember